
Dan Škole  

Proslava ovogodišnjeg Dana Škole protekla je u svečanom, ali i kreativnom tonu. Namjera je bila 

predstaviti i prikazati rad, kreativnost te znanje učenika kao i sve ono što se zbiva u školi, a nije 

vezano uz samu nastavu.  

U POU Samobor održana je 21. 4. 2016. priredba kojom su se učenici i njihovi učitelji predstavili 

mnogobrojnim gostima prezentacijom izvannastavnih aktivnosti  pod imenom „To smo mi“. Dramska 

skupina po vodstvom profesorice Ane Matijašić predstavila se s četiri izvanredna nastupa te su, kao i 

uvijek dosad, izazvali oduševljenje publike.  U stopu ih je pratio i školski zbor pod vodstvom profesora 

Crnobrnje te školski glazbeni sastav koji se sastojao od jednog učenika, jednog učitelja, jednog 

profesora i jednog ravnatelja što je, čini se, „dobitna kombinacija“. Istaknuo se tu učenik Vito Čretni  

(5. a) koji je bio na bubnjevima. Valja spomenuti i izvrsni trio (Damjan Ivetta, Nikola Antolović, Vito 

Čretni) koji je odsvirao i snimio glazbenu podlogu „Pink panther“.  Učenici su izveli originalni 

„Cupsong“, a Lana Mandarić koja je u klavirskoj pratnji Nikole Antolovića otpjevala „Jar of Hearts“ te 

Nikol Radovanović koja je na hebrejskom jeziku otpjevala „Hallelujah“, ostavile su publiku bez daha. 

Publika je mogla čuti kako zvuči Jesenjin na ruskom jeziku što je, uz vodstvo profesorice Emić Kovač,  

pripremila Nikol Radovanović. Učenici  1. a razreda predstavili su narodne napjeve obučeni u narodne 

nošnje, a učenici područne škole Smerovišće predstavili su se izvedbom predstave „Vuk i sedam 

kozlića“ dok su učenici pod vodstvom učiteljice Lastovčić izveli lutkarsku predstavu „Maša i medvjed“.  

Iz Oš Celine stigli su i mali reperi koji su oduševili svojim nastupom pjesme „Selsko dvorišće“. 

Ritmička skupina pod vodstvom učiteljice Marjanović izvela je dva nastupa „Rio“ i „Think pink“, a za 

izvrsnu kostimografiju „Rija“ bila je zadužena Marina Čauš Maček. Između pojedinih točaka publika je 

u pozadini mogla vidjeti sve učenike koji su sudjelovali i predstavljali OŠ Samobor na brojnim 

županijskim i državnim natjecanjima.  Za ovu izvrsnu prezentaciju pobrinula se filmska skupina pod 

vodstvom profesorice Zvjezdane Govedarice. Program je završio izvedbom pjesme „We are the 

world“, a na pozornici su se učenicima pridružili i njihovi profesori koji su zajedničkim nastupom na 

najljepši način čestitali svojoj Školi njen dan.  

Na sam Dan Škole, 22.4. 2016., u prostoru škole održan je kratki program za uzvanike koji su potom 

imali priliku vidjeti učeničke radove koje su učenici u suradnji sa svojim učiteljima izradili toga dana 

na različitim kreativnim radionicama, ali i tijekom cijele godine. Volonterski klub „Djeca djeci“  dan je 

obilježio još jednom uspješnom akcijom pod nazivom „Sretne šapice“ kojom su prikupili potrepštine 

za nezbrinute životinje.  

 

 

Lorena Budiselić, 7. d 


